

深圳市力合科创股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号：2023-006 号

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他(请文字说明其他活动内容)
活动参与人员	国泰君安国际、Maxcess Capital
时间	2023年9月20日
地点	深圳
形式	现场会议
交流内容及具体问答记录	<p>1、请问公司如何筛选和判断优质项目？</p> <p>答：公司是国内较早的科技创新服务机构之一，深耕科技创新服务领域二十余年，公司依托控股股东深圳清华大学研究院，发挥在合作研究、技术引进等方面的优势，通过转化高校院所成果、运营产业园区、举办创新创业赛事等方式，逐渐形成了科技资源聚集优势。同时，公司打造了一支“产业+金融”复合背景的高素质专业团队，投资阶段以天使期、初创期、成长期为重点，涵盖科技企业发展全生命周期。公司在科技创新服务的过程中形成了“有创新资源，懂前沿科技，会转化成果，可赋能企业，能培育产业”的独特优势，探索出产学研深度融合的创新孵化体系，为科技企业提供体系化赋能。</p> <p>2、公司人才队伍的组织架构及培养思路是怎样的？</p> <p>答：公司建立了合理的人才梯度结构、打造了业内优秀的管理和技术团队。人才队伍包括深圳市级领军人才、深圳市孔</p>

雀人才和深龙英才等高层次人才，以及过百名从业超20年的拥有丰富设备操作和技改技措经验的工匠。

公司强化组织建设，建立起内部人才梯队培训机制，打造了一支“产业+金融”复合背景的高素质专业投资团队，在筛选项目、投资管理等过程中发挥重要作用；同时，公司内部实施精细化管理，提升公司协同效能，针对项目管理各环节，提高规范化科学化管理水平。

3、公司投资孵化专注于哪些领域呢？是否是以制造业为主？

答：公司投资孵化业务持续发挥“懂科技，有资源，专业化”的特色，进一步聚焦科技成果转化，围绕世界科技前沿、国家经济主战场、国家重大需求、人民生命健康四大领域，聚焦新一代信息技术、智能制造、新能源新材料、生物医药等“硬科技”产业，涵盖科技企业发展全生命周期。

4、公司在A股市场具有自己独特的价值定位，在国际市场上是否有可比的上市公司作为参照？

答：公司以服务国家创新驱动发展为己任，提供一流科创服务、培育一流科技企业，形成“科技创新服务+战略性新兴产业”的业务模式。在聚焦批量转化科技成果、投资孵化科技企业方面，海外的丹纳赫、FlagshipPioneering及部分高校的技术许可办公室（OTL）从事相似的成果转化与产业培育业务。

5、公司对于不同的业务板块有什么样的规划？

答：未来，公司科技创新服务将在进一步提升存量业务能力的基础上，大力加强科技成果转化服务的创新业务，围绕实体产业链条做出产业特色和优势。一是进一步聚焦科技成果转化产业化，多措并举开辟成果转化快车道；二是各区域子公司

	贯彻落实“一城一产业”发展战略要求，培育优势产业；三是构建市场化的基金管理能力。公司战略性新兴产业将在新能源新材料、数字经济等领域，持续培育更多富有影响力和高成长性的科技型领军企业。
关于本次活动是否涉及应披露重大信息的说明	否
活动过程中所使用的演示文稿、提供的文档等附件(如有，可作为附件)	无